





# દાહોદ જીલ્લામાં પ્રોહીના બનેલા પાંચ બનાવોમાં પોલીસે કુલ રૂ.૩,૩૦,૬૮૦ના પ્રોહીના જથ્થા સાથે ત્રણ ફોર વ્હીલર ગાડીઓની સાથે ત્રણ બનાવોમાં ૦૭ ઈસમોને ઝડપી પાડ્યાંનું જ્યારે એક ઈસમ ફરાર

દાહોદ, પ્રોહીનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ તાલુકાના વાંકિયા ગામે નિશાળ ફળિયામાં બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૦મી એપ્રિલના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ તાલુકાના વાંકિયા ગામે નિશાળ ફળિયામાં રહેતાં સાહીલભાઈ દેહાજીભાઈ સંગાડાના રહેણાંક મકાનમાં ઓર્થોટી પ્રોહી રેડ પાડી પોલીસે સાહીલભાઈને ઝડપી પાડ્યો હતો અને તેના રહેણાંક મકાનની તલાસી લેતાં મકાનમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીયરની કુલ બોટલો નંગ.૨૪૦ જેની કુલ કિંમત રૂ.૩૧,૨૦૦નો પ્રોહી જથ્થો કબજે કરી આ સંબંધે કતવારા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો

જથ્થો કબજે કરી ઝડપાયેલ ઉપરોક્ત ઈસમની પુછપરછ કરતાં આ વિદેશી દારૂના જથ્થાની હેરાફેરીમાં ગીરમલભાઈ કાળીયાભાઈ મેડા, અહમલભાઈ રમણભાઈ મેડા (બંને રહે. ભાઈવાડા, ઝેર ફળિયું, તા. જી. દાહોદ) અને મધ્યપ્રદેશ ખાતે રહેતો અંકુરભાઈ રમણભાઈ દેહાજીભાઈ હેરાફેરી કરતો હોવાનું જણાવતાં આ સંબંધે દાહોદ તાલુકા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીનો ત્રીજો બનાવ ધાનપુર તાલુકાના નવાનગર ગામે બનાવ પામ્યો હતો જેમાં ગત તા.૧૦મી એપ્રિલના રોજ

મુદામાલ પોલીસે કબજે કરી આ સંબંધે ધાનપુર પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીનો ચોથો બનાવ દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૦મી એપ્રિલના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ભથવાડા ટોલનાકા પાસે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતાં તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી ત્યારે દુરથી પોલીસને જોઈ અરવીંદભાઈ કનુભાઈ ડામોર (રહે. ઘુટીયા, તા. લીમખેડા, જી. દાહોદ) નો પોતાના કબજાની ગાડી સ્થળ પર મુકી નાસી જતાં પોલીસે ગાડીની તલાસી લેતાં તેમાંથી બીયરની કુલ બોટલો નંગ.૩૩૬ કિંમત રૂ.૪૦,૩૨૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૧૧,૪૦,૩૨૦નો

એપ્રિલના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ભથવાડા ટોલનાકા પાસે નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબલી બની હતી અને ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાંની સાથે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીમાં સવાર રાકેશભાઈ ઉર્ફે મુકેશભાઈ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના ભથવાડા ટોલનાકા પાસે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૧૦મી

## દાહોદ શહેર અને જીલ્લામાં વાતાવરણમાં પલ્ટા સાથે કડાકા સાથે કમોસમી વરસાદ થતાં ઠંડક પ્રસરી

દાહોદ, દાહોદ શહેર સહિત જીલ્લામાં વાતાવરણમાં અચાનક પલટો આવતા વીજળીના કડાકા અને ઘડાકા સાથે સાંજના પાંચ વાગ્યાના આસપાસ દાહોદ શહેર તેમજ આસપાસના વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ પડતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી. ત્યારે બીજી તરફ મીરાખેડી ગામે બરફના કરા પડતા લોકોમાં કુતુહલ સર્જાયું હતું. આજરોજ બપોર બાદ દાહોદ શહેર સહિત જીલ્લામાં એકાએક વાતાવરણમાં પલટો આવતા આકાશમાં કાળા કિલિંગ વાદળો છવાઈ ગયા હતા અને

દાહોદ જીલ્લાની એપીએમસી ખાતે દોડધામ મચી જવા પામી હતી. એપીએમસીની બહાર ખુલામાં મૂકવામાં આવેલ અનાજનો જથ્થો પણ પડી જવા પામ્યો હતો. જેને પગલે એપીએમસીના વેપારીઓમાં દોડધામ ના દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. કમોસમી વરસાદને પગલે ખેડૂતોમાં ચિંતાનો માહોલ પણ જોવા મળ્યો હતો. હાલ જ્યારે લગ્ન પ્રસંગનો માહોલ ચાલી રહ્યો છે. તેવા સમયે આવા પ્રસંગોમાં કમોસમી વરસાદના આગમનને પગલે લગ્ન આયોજકોમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. તો લગ્ન આયોજકોમાં લોકોને ગરમીથી રાહત મળી હતી. આ કમોસમી વરસાદને પગલે

## દાહોદ સિંઘી સમાજ દ્વારા ચેટીચંડની ધામધૂમથી ઉજવણી

દાહોદ, દાહોદમાં દર વર્ષની માફક સિંઘી સમાજ દ્વારા ચેટીચંડ પર્વની ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગોટી રોડ સ્થિત ઝુલેલાલ મંદિરે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. તેમજ મહાપ્રસાદીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાંજે ભગવાન ઝુલેલાલની શોભા યાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. દાહોદ શહેરમાં સિંઘી સમાજ બહોળા પ્રમાણમાં વસે છે. સિંઘી સમાજ દ્વારા તેમના મહાપર્વ ચીઠી ચંડની ઉજવણી પારંપરિક રીતે કરવામાં આવે છે. આ વર્ષે પણ ૧૦ મી એપ્રિલના રોજ પણ

દાંકિયા રાસની રમઝટ પણ જામી હતી. ઝુલેલાલ સોસાયટી થી નીકળેલી શોભાયાત્રા અંડર ગ્રાઉન્ડ બ્રિજ, લક્ષ્મી મિલ, રેલ્વે સ્ટેશન, વિવેકાનંદ સર્કલ વિશ્રામગૃહ, સિંઘી સોસાયટી પહોંચી હતી. જ્યાં શોભાયાત્રા નું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું. સર્વ સિંઘી સમાજ પોતાના ઘંઘા રોજગાર સંપૂર્ણ બંધ રાખ્યા હતા. શોભાયાત્રાના માર્ગ પર સિંઘી સમાજના સેવાલાભીયો દ્વારા પાણી અને ઠંડા પીણાની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી હતી. તેમજ રાત્રિના સ્વામી લીલાશાહ સિંઘી સોસાયટી ખાતે રાત્રી પ્રસાદનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

## દાહોદમાં મુસ્લીમ સમાજે રમઝાન ઈદની ધામધૂમથી ઉજવણી કરી

દાહોદ, દાહોદમાં મુસ્લિમ સમાજએ ઈદગાહ અને દાહોદ શહેરની વિવિધ મસ્જિદોમાં ઈદ ઉલ ફિત્રની નમાજ અદા કરી રમઝાન ઈદની ઉજવણી હર્ષોઉદાસ સાથે ઉજવણી કરી હતી. વહેલી સવારે મસ્જિદમાં ઈદની નમાજ અદા કરવા માટે મુસ્લિમ બિરાદરો પહોંચી ગયાં હતાં. મુસ્લિમ સમાજ માટે રમઝાન માસનું અનેક મહત્વ છે. જેમાં મુસ્લિમ સમાજનાં યુવાઓ, વડીલો, મહિલાઓ, બાળકો રમઝાન માસમાં રોઝા રાખી દિવસે ભૂખ્યા તરસ્યા રહી આખો મહિનો ખુદાની ઈબાદત કરતા હોય છે અને દાહોદમાં મુસ્લિમ સમાજનાં યુવાઓ, વડીલો, મહિલાઓ, બાળકો રમઝાન માસમાં રોઝા રાખી દિવસે ભૂખ્યા તરસ્યા રહી આખો મહિનો ખુદાની ઈબાદત કરતા હોય છે અને દાહોદમાં મુસ્લિમ સમાજનાં યુવાઓ, વડીલો, મહિલાઓ, બાળકો રમઝાન માસમાં રોઝા રાખી દિવસે ભૂખ્યા તરસ્યા રહી આખો મહિનો ખુદાની ઈબાદત કરતા હોય છે અને દાહોદમાં મુસ્લિમ સમાજનાં યુવાઓ, વડીલો, મહિલાઓ, બાળકો રમઝાન માસમાં રોઝા રાખી દિવસે ભૂખ્યા તરસ્યા રહી આખો મહિનો ખુદાની ઈબાદત કરતા હોય છે અને

## દે.બારીયા તાલુકાના જંગલ વિસ્તારમાં વન્યપ્રાણીઓ માટે પીવાના પાણી માટે વનવિભાગ દ્વારા સુવિધા કરવામાં આવી

દાહોદ, પ્રાસ વિગતો મુજબ ઉનાળા ની શરૂઆત થઈ ચૂકી છે જેથી જંગલ વિસ્તાર માં વસતા વન્યપ્રાણીઓને પીવાના પાણી માટે જંગલ નજીક કોઈ નદી, કોતર કે તળાવ તેમજ પાણી માટે અન્ય કોઈ સ્ત્રોત નહીં મળતા વન્યપ્રાણીઓ માનવ વસ્તી તરફ ઘસી આવતા હોય છે અને ઘણીવાર માનવ અને વન્યજીવ ઘર્ષણ થવાના બનાવો પણ બનતા હોય છે. જેથી આવા બનાવો માં ઘટાડો થાય તે માટે વન વિભાગ બારીયા ના નાયબ વન સંરક્ષક આર.એમ.પરમારના માર્ગદર્શન હેઠળ વન વિભાગ બારીયાના પરિક્ષેત્ર વનાધિકારી આર.એમ.પુરોહિત અને સ્ટાફના

અસાચકીના જંગલ વિસ્તારમાં વન્ય પ્રાણીઓને પીવાનું પાણી મળી રહે તેને માટે ૫૦ જેટલાં હવાડા બનાવવા માં આવ્યા છે અને વન્ય પ્રાણીઓની હાજરી ચકાસવા ટ્રેપ કેમેરા પણ મૂકવામાં આવે છે, જે વન્યપ્રાણી પાણીના સ્રોત પર પાણી પીવા આવે ત્યારે તેના બોડી ટેમ્પરેચર પર થી ઓટોમેટિક તેનો ફોટો પડી જાય. આમ, સમગ્ર ઉનાળા દરમિયાન દેવગઢબારીયા તાલુકાના જંગલ વિસ્તારમાં પાણીના કૃત્રિમ સ્રોતો પાણી થી ભરેલા રહે તે માટે દરેક રેન્જના આર.એમ.ઓ.ને સુનિશ્ચિત જવાબદારી સોંપવામાં આવેલ હોવાનું વન વિભાગ બારીયાના નાયબ વન સંરક્ષક આર.એમ.પરમારે જણાવ્યું હતું.

## દે.બારીયાના પીપલોદ ગામે બંધ મકાન માંથી રોકડ અને દાગીના મળી ૧.૫ લાખની ચોરી

દાહોદ, રોકડા તેમજ ચાંદીના દાગીના મળી કુલ રૂ.૧,૦૫,૦૦૦ની મતાની ચોરી કરી તરકરો નાસી ગયાંનું જાણવા મળે છે. દેવગઢ બારીઆના પીપલોદ નગરમાં સરકારી દવાખાનાની પાછળ રહેતાં માલિકના ફાઇનાન્સમાંથી લીધેલ લોનના રોકડા રૂપિયા તેમજ મકાઈ વેચેલ તેના રોકડા રૂપિયા મળી કુલ ૮૦,૦૦૦

નિશાન બનાવી મકાનના પાછળના ભાગે સીડી મુકી ઉપર ચઢી નળીયા ખોલી અંદર ઉતરવા માટે બાકોરૂ પાડી મકાનમાં ઉતર્યા હતા અને મકાનમાં મુકી રાખેલ તિજોરીમાંથી પ્રકાશભાઈએ આશીર્વાદ માઈક્રો ફાઇનેન્સમાંથી લીધેલ લોનના રોકડા રૂપિયા ૬૦,૦૦૦ તેમજ મકાઈ વેચી હતી તેના રોકડા રૂપિયા

## સંજેલીમાં ઈદ ઉલ ફિત્રની ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરાઈ ઈદગાહ ખાતે વિશેષ નમાઝ અદા કરાઈ

સંજેલી, સંજેલી ખાતે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા રમઝાન માસના ૩૦ રોજ પૂર્ણ રાખી અદાહ પાકની ઈબાદત, બંદગીમાં મશગુલ બન્યા હતા. જે બાદ ગતરોજ ચાંદ દેખાતા ઈદ પર્વ મુસ્લિમ બિરાદરોએ ઉત્સાહ ઉમંગ ભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ઈદગાહ ખાતે સમૂહમાં નમાઝ અદા કરી હતી અને એક હેતુથી પોલીસ બંદોબસ્ત પણ હતી અને ઈમામ સાહબ દ્વારા

## હીરોલા સહિત ગામોમાં ભરઉનાળે કમોસમી વરસાદ ખાબક્યો, ગરમીથી આંશિક રાહત

સંજેલી, હવામાન વિભાગ દ્વારા ૧૧/૧૨ એપ્રિલના રોજ આગાહી આપવામાં આવી હતી. જેના સંદર્ભમાં સંજેલીના હીરોલા સહિત વિવિધ ગામોમાં વાતાવરણ બદલાયું હતું અને વાદળછાયા વાતાવરણ વરસે વરસાદ ખાબક્યો હતો. અચાનક વરસેલા વરસાદના કારણે ઠંડક ભર્યો માહોલ સર્જાયો હતો અને આંશિક ગરમીથી રાહત અનુભવી હતી.

